DYNAMICKA PENETRACE PRILOHA CiSLO: 2/1
Akce:  StiFin

Sonda: PM1 eislo sondy 1 Datum:  11.9.2013
Hloubka| Pocet | Moment| Dynam.| Mér. dyn.
[m] adera | [Nm] | odpor | odpor 0,10
[MPa] | [MPa]
0,10 1 1 1,24 1,55
0,20 1 1 1,24 1,55
0,30 4 2 4,96 5,21
0,40 6 5 744 | 752 0,60
0,50 8 5 9,91 10,00
0,60 12 10 14,87 14,67
0,70 11 10 13,63 13,43
0,80 12 20 14,87 14,11 1.10 4{
0,90 20 20 24,78 24,03 ! I
1,00 21 30 26,02 2471
1,10 21 30 22,17 20,91
1,20 18 30 19,00 17,75
1,30 20 30 | 2111 | 1986 1,60
1,40 20 30 21,11 19,86
1,50 21 30 22,17 20,91
1,60 21 30 22,17 20,91
1,70 22 40 23,22 21,41
1,80 35 40 36,95 35,13 2,10
1,90 45 40 47,51 45,69
2,00 58 50 61,23 58,85 —
2,10 80 50 | 7356 | 71,25 E
g
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DYNAMICKA PENETRACE PRILOHA CiSLO: 2/1
Akce:  StiFin

Sonda: PM2 Gislo sondy 2 Datum:  11.9.2013
Hloubka| Pocet | Moment| Dynam.| Mér. dyn.

[m] adera | [Nm] | odpor | odpor 0,10

[MPa] | [MPa]
0,10 1 1 1,24 1,55
0,20 4 2 4,96 521
0,30 8 5 9,91 10,00 0.60
0,40 11 5 13,63 | 1371 !
0,50 7 10 8,67 8,48
0,60 7 10 8,67 8,48
0,70 7 20 8,67 7,92
0,80 6 20 7,44 6,68 1,10 :Ll_\
0,90 8 20 9,91 9,16 '
1,00 11 20 13,63 | 1287
1,10 12 30 12,67 | 11,41
1,20 17 30 17,95 | 16,69
1,30 20 30 21,11 | 19,86 1,60
1,40 23 30 24,28 | 23,03
1,50 25 30 26,39 | 2514
1,60 27 40 28,50 | 26,69
1,70 27 40 28,50 | 26,69 |
1,80 30 50 31,67 | 29,29 210 T
1,90 36 50 38,00 | 3563 I
2,00 53 60 5595 | 53,01 — |
2,10 46 70 4230 | 3886 E |
2,20 45 70 4138 | 37,94 s
2,30 47 80 43,22 39,22 £ 2,60 ]
2,40 53 80 4873 | 44,74 E I
2,50 60 80 5517 | 51,17 T I
2,60 76 90 69,88 | 6533
2,70 72 90 66,20 | 61,65 [
2,80 91 100 | 8367 | 7856 3,10
2,90 100 100 | 91,95 | 86,83
3,00 98 100 | 9011 | 8499
3,10 110 110 | 8959 | 8397
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